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Referat fra SB møde torsdag d. 20. maj 2021 kl. 16.30-18.30: 
Mødet holdes i Teams – se vejledning ift. at logge på 
  
Dagsorden: 
Afbud fra: Yasin, Waqas, Lene, Anja, Lise,  

 
1. Valg af dirigent: Morten Leer 

 
2. Godkendelse af ref. 14/04-21, se bilag 

Godkendt uden kommentarer.  
 
 

3. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep., fast punkt 
Ingen nye meddelelser, der har ikke været mødet siden aprilmødet.  
 

4. KKFO, fast punkt 
KKFO plejer at følge skolens teamdannelse og det følges også ad i går.  
Corona: vi holder stadig fast i at holde børn og personale i bobler, da det har fungeret, så der ikke har været 
smittekæder på skolen. I KKFO-tid kan man være sammen på tværs af bobler men kun udendørs, styret af 
personale, med afstand og i ydertimerne.  
KKFO plejer at have to studerende, men får fra juni kun en studerende.  
KKFO har fokus på at planlægge sommerferien.  
Der har i KKFO’en i både i Kat 1 og Kat 3 været uanmeldt besøg fra Arbejdstilsynet, og de gav KKFO’en en grøn 
smiley.  
Som svar på et spørgsmål fra SB om er er et tilsyn svarende til arbejdstilsynet med fokus på børnene og deres 
miljø?  
KKFO laver en børnemiljøvurdering og i skoledelen er det en del af den nationale elevtrivselsundersøgelse 
hvor undervisningsmiljøet belyses. I det efterfølgende arbejde skal bl.a. elevrådet inddrages. Frederiksgård 
har afsat midler til trivselsfremme, som også kan være fremmende for børnenes undervisningsmiljø.  
 

5. Suppleringsvalg til SB, drøftelse og tidsplan, se bilag 
Lene, Tine, Karen, Anja er på valg 
Yasim, Waqas og Karen udtræder af bestyrelsen. Det er to bestyrelsesmedlemmer og en suppleant.  
Forslag: 21. maj laves et opslag på AULA, hvor forældre orienteres om, at man kan opstille frem til 21. juni 
man kan opstille enten ved henvendelse på kontoret eller til Morten. Næste SB vurderes om der skal lave en 
valghandling eller om der er fredsvalg. Nye forældre informeres på Åbent hus-dag d. 16. juni om, at de kan 
stille op.  Der skal ideelt være 7 bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter. 
Gunilla og Tine formulerer en teaser/en folder.  
Gunilla og Tine deltager på Åbent Hus, og fortæller om SB.  
 

6. Skoleårets planlægning 2021/2022, bl.a. timefordelingsplan, orientering, bilag følger 
Der er lavet teamdannelse parallelt med KKFO, og der har været afholdt 1. fagfordeling og vi har 2. fagforde-
ling d. 31. maj. Der kommer ikke en 0 klasse i Kat 1, så BH-leder i Kat 1 flytter til Kat 3.  
Vi ser skolen som en samlet enhed og alle skal kunne varetage opgaven, der hvor børnene er. Personalet har 
været konstruktive i forhold til at se sig selv i nye opgaver. Vi skal ansætte både nye lærere og pædagoger.  
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Gunilla spørger til kompetenceudvikling for personale, der flytter mellem kat 1 og Kat 3. Laila orienterer om, 
at vi er opmærksomme på dette og efteruddanner vores personale i deres nye opgaver.  
Morten supplerer, at der også sker bevægelser fra Kat 3 til Kat 1.  
 
Timefordelingsplansene fremlægges og tages til efterretning.  

 
7. Meddelelser fra: 

• SB-formand 
Årsmøde i Skole og forældre i Nyborg Strand i november 2021 
 
Gunilla og Tine har været i dialog med Engskolen, som har henvendt sig til Frederiksgård. Deres henven-
delse handler om, hvad kan man gøre for specialskoler i forhold til økonomitildeling.  
Det kan ikke ses i henvendelsen, om det gælder Kat 1 eller 3, og der skelnes ikke mellem dem.  
Gunilla og Tine oplever ikke, at der er helt samme udfordringer i Frederiksgård Skole, men vil gerne del-
tage i mødet og høre mere.  
Mødet forventes afholdt fysisk og Frederiksgård Skolen kan tilbyde sig som værter.  

 

• Skoleledelse 
Der er fortsat testkapacitet to gange om ugen for både elever og personale. Der er rigtig mange, der 
benytter sig af det.  
Lokalgruppen i Lundtoftegade er tæt på at få en dato for en dialog med forvaltning og Movia vedr. 
reetablering af busstoppested på Lundtoftegade.  
 
Byggesag: Der skal bygges om, så kommende 0.a kan være i nuværende KKFO. I villaen skal der være 
elever i stueetagen. Lærerforberedelse flyttes til nuværende Madskoleområde. Det er endnu ikke 
afklaret, hvordan vi håndterer byggeperioden. Frederiksgård Skole forsøger at være på forkant i for-
hold til at afsøge muligheder fx en eventuel mulighed for at låne lokaler i institution i Lundtoftegade.  
Gunilla spørger til sløjdlokale og Morten orienterer om, at indretningen af et større HDS-lokale ligger 
i den store byggesag.  
Ansættelsessamtaler for lærer og pædagoger afholdes 1., 2., og 3. juni. Gunilla vil gerne deltage d. 1. 
juni, Tine, d. 2. juni og Laila spørger Anja om d. 3. Hvis hun ikke kan, vil Tine gerne deltage.  

 

• Medarbejdere 
Ingen.  
 

• Forældre 
Ingen 
 

8. Eventuelt 
 

Sommerfest for børn og forældre på skolen aflyses i år. Vi vil forsøge at afholdeafslutning for de elever 
i udskolingen, der går ud.  
22 juni afholdes sidste møde. Vi vil forsøge at afholde et fysisk møde med spisning ude eller på skolen.  
Spise ude foretrækkes af SB så vidt muligt. Mødet afholdes 16.30-18.00 og derefter spisning.  
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